
 
ATA DA TRICENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada ao primeiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil
e vinte e um, às dez horas, na plataforma Microso�/Teams, sob a presidência da professora Simone
Perecmanis, com a presença dos Conselheiros: Ana Carolina Mortari, Alessandra Monteiro de Paula,
Carolina de Oliveira Souza, Cássio José da Silva, Cris�na Sche�no Bastos, Deborah Clea Ruy (Suplente),
Fábio Henrique Bezerra Ximenes, Jader Galba Busato, José Ricardo Peixoto, José Renato Junqueira Borges,
Juliana Targino Silva Almeida e Macedo, Lígia Maria Cantarino da Costa (Suplente), Luci Sayori Murata,
Magali Costa Guimarães, Marlon Vinícius Brisola, Rodrigo Vidal Oliveira, Selma Regina Maggio�o, Vítor
Salvador Picão Gonçalves e Vitória Rodrigues Silvano. Compareceram ainda à reunião os conselheiros
suplentes dos respec�vos �tulares presentes à reunião, Alessandra Monteiro de Paula, Maísa Santos
Joaquim e Rodrigo Arruda Oliveira. Conselheira ausente com jus�fica�va: Fabiana Carmanini
Ribeiro. Aberta a sessão, a presidente procedeu aos seguintes informes: 1. Orçamento da Universidade
para o corrente exercício; 2. Compras realizadas pela faculdade no exercício anterior; 3. Habilitação dos
técnicos de laboratórios da faculdade, para fins de acesso ao sistema de Planejamento e Gerenciamento
de Contratações, com a finalidade de incluir as demandas dos laboratórios por aquisição de insumos e
equipamentos no Plano Anual de Compras; 4. Aquisição de equipamentos de proteção individual e
Cole�va; 5. Instalação de dispensadores de álcool e papel nos laboratórios; 6. Instalação de câmeras de
monitoramento nas principais entradas da faculdade e chuveiros lava olhos nos laboratórios; 7.
Redistribuição do professor Ernandes Rodrigues Alencar e a consequente contratação do segundo
colocado no concurso público na área de Análise de Alimentos, seguindo a orientação do Decanato de
Gestão de Pessoas; 8. Antecipação de créditos orçamentários da matriz do corrente ano, para compras de
insumos importantes, solicitando aos gestores de áreas que se organizem com os professores da área
quanto a aquisição de álcool em gel e hipoclorito de sódio, des�nados aos laboratórios que venham a
retomar o trabalho presencial; 9. Alteração do site da faculdade para o modelo existente na Universidade
de Brasília e com relação a volta do semestre, expôs aos presentes a possibilidade da unidade realizar um
evento no formato on line voltado para esta finalidade. Em seguida a conselheira Luci informou sobre o
lançamento dos editais do Decanato de Extensão, sendo dois de apoio a projetos de extensão: um no
Recanto das Emas e outro na Estrutural; o edital Programa Ins�tucional de Bolsas de Extensão 2021; o
edital Programa Casas Universitárias de Cultura 2021 e o edital Licenciaturas em Ação 2020/2021,
lançado em conjunto com os Decanatos de Extensão, Graduação e a Coordenação de Integração das
Licenciaturas do Decanato de Graduação, cuja finalidade está voltada para o desenvolvimento de
projetos para Apoio ao Desenvolvimento de I�nerários Forma�vos no Novo Ensino Médio da Secretaria
de Estado de Educação do Distrito Federal. Posteriormente, apresentou um detalhamento sobre o novo
site da faculdade com o novo formato alinhado ao site da Universidade de Brasília. Do mesmo modo, a
conselheira Lígia informou sobre o lançamento do edital Tutorial Especial Programa Raízes, voltado para a
integração social e cultural dos estudantes de graduação provenientes de programas especiais de
ingresso (estudantes indígenas, Programa de Estudantes-Convênio de Graduação e refugiados). Disse
ainda que ainda será lançado pela Diretoria de Acompanhamento e Integração Acadêmica, o edital de
Par�cipação em Eventos alertando que por enquanto, só está sendo autorizada a par�cipação em
eventos que sejam realizados de forma remota. Acrescentou que para par�cipação em eventos nacionais,
os estudantes recebem um valor de seiscentos reais e para par�cipação em eventos internacionais, o
valor é de dois mil reais. Finalizou dizendo que deve sair nos próximos dias, o edital de Tutoria des�nado
aos docentes, para aquelas disciplinas que apresentam maior índice de retenção e reprovação. Na
sequência, a conselheira Luci acrescentou que em relação ao site an�go da faculdade, em termos de
conteúdo, nada foi alterado. Ou seja, tudo foi migrado para o novo site e que se porventura, for verificada
alguma inconsistência nos dados migrados, que seja man�do contato com a referida conselheira, para
que os mesmos sejam devidamente corrigidos. Logo após o conselheiro Fábio Henrique Bezerra Ximenes
informou ter assumido a direção do Hospital Veterinário em conjunto com a professora Líria Queiroz Luz
Hirano. Nesse sen�do, agradeceu o empenho da direção da faculdade, no que se refere à retomada das
a�vidades de alguns setores essenciais, seguindo todas as normas de segurança no enfrentamento à
covid. Logo após, seguindo a ordem da pauta, foi analisado o seguinte item: PARA EXAME



e DELIBERAÇÃO – 2) Leitura e aprovação da ata da Tricentésima Quadragésima Sexta Reunião Ordinária.
Deliberação: aprovada com dez votos favoráveis e três abstenções. - 4) Outros assuntos - O assistente de
direção apresentou um resumo da execução orçamentária da faculdade no exercício de dois mil e vinte,
contendo o total de recurso executado pelas áreas; o saldo remanescente desses recursos; os valores
remanejados para a Prefeitura do Campus no que diz respeito à execução de serviços e materiais de
consumo para manutenção de equipamentos; o remanejamento de recurso para o Almoxarifado Central;
o total de recurso empenhado para o pagamento de diárias; o total de recurso remanejado para a
aquisição de materiais de consumo; o valor remanejado para o pagamento de Pessoa Jurídica, serviços de
impressão e manutenção de aparelhos de ar condicionado e o total de inves�mento realizado pela
faculdade no referido exercício. Nesse quesito, destacou o �po, a quan�dade e os valores dos
equipamentos adquiridos pelas áreas demandantes. Na sequência, a direção informou que as demandas
por orçamento de obras em função da solicitação da Diretoria de Saúde e Qualidade de Vida no Trabalho,
no que se refere à adequações �sicas de alguns laboratórios, dependem da liberação do orçamento e que
nesse sen�do, tão logo seja efetuado o repasse de recursos, poderá viabilizar dentro do possível, a
realização de pequenas obras na faculdade. Conclamou a todos solicitando que nesse exercício o recurso
da faculdade seja u�lizado com bom senso nas compras solicitadas e nas pequenas adaptações �sicas nos
laboratórios. Complementou dizendo que essa será uma prioridade nesse momento, uma vez que os
docentes não estarão a campo e nem levando estudantes para aula prá�ca. Deixou claro que o recurso
advindo do Planejamento do Desenvolvimento Ins�tucional não será u�lizado para o pagamento de
auxílio à pesquisador, uma vez que por orientação do Decanato de Administração, existe edital específico
para esta finalidade. Posteriormente, a conselheira Luci solicitou a aprovação dos seguintes processos
com aprovação de submissão ad referendum no Sistema de Graduação e Administração Acadêmica:
"Atendimento Clínico e Cirúrgico à Animais Silvestres no HVET da UnB" e "Serviço de O�almologia", sob a
orientação das professoras Líria Queiroz Luz Hirano e Paula Diniz Galera, respec�vamente; "A
Bioeconomia Florestal e a Inovação Financeira das Cadeias de Valor", da Faculdade de Tecnologia, com a
par�cipação da professora Maísa Santos Joaquim e "Vivência Amazônica", do Centro de Estudos
Avançados Mul�disciplinares, com a par�cipação do professor Manoel Pereira de Andrade e o curso de
extensão "Fundamentos em Ciência, Tecnologia e sociedade, Habitat, Agroecologia, Economia Solidária e
Saúde Ecossistêmica", com a par�cipação em conjunto da professora Flaviane de Carvalho Canavesi e a
Faculdade de Arquitetura. Finalizando, a conselheira Lígia informou que está sendo encaminhada para
todas as coordenações e direção de cursos, a relação da distribuição de bolsas de monitoria. Nada mais
havendo a tratar, às onze horas, a presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa
Oliveira, Assistente de Direção, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita por
mim e pela Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.

Documento assinado eletronicamente por Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 15/03/2021, às 11:22, conforme horário oficial
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